

两女子同性恋引发悲剧

# 她坠河身亡 她离家出走

8月11日凌晨，大中桥下浮起一具女尸（详见8月12日快报B3版）。随着女尸身份得到确认，一段“悲情”的同性恋情跟着浮出水面。两个花样的外地女孩在南京打工相遇、相知、相恋。这段恋情维持了一段时间后，不可避免地起了摩擦。结果，一人坠河而死，一人离家出走，留下两个悲痛、破碎的家庭。

## 花样女孩坠河身亡

茹嫣，一个20多岁的安徽女孩。和多数农村女孩一样，怀着融进大城市的梦想只身在南京打工多年。可一切在8月10日戛然而止。

8月10日晚，身在安徽的茹梦接到妹妹茹嫣的舍友兼同事小梅的电话，“她说茹嫣出了点事，好像有点反常，一直没有回宿舍。让我们到南京来一趟。”

到底出了什么事？妹妹的电话也打不通，茹梦隐隐有一种不祥的预感。小梅说了一个细节，茹嫣离开前曾说跟同性恋人琪琪发生了争执，好像还被对方打了。对于妹妹的感情，茹梦并不是特别清楚，不过隐约知道妹妹的确有一个同性恋人。

次日，茹梦和家人急匆匆地赶到南京，但依旧没有茹嫣的消息。8月12日，家人在报纸上看到一条消息，“大中桥下发现女尸”。“新闻里说那个女的是长发，可我妹妹是短发。”但一家人还是到派出所确认。

不祥的预感变成了现实。

茹嫣究竟为何坠河？这个谜团似乎只有琪琪才能解开。

## 恋人不堪重压凌晨离家出走

昨天上午，茹嫣的父亲、叔叔、姐姐等人一起找到琪琪家。琪琪不在家。其父吴先生说，琪琪在昨天凌晨1点多离家出走，他现在为了找女儿已经疲惫不堪。但茹嫣的家人对这番解释很怀疑，“为什么现在离开？还是他

们故意把小孩藏起来了，我们只想问问琪琪。毕竟她是茹嫣死前最后见到的人。”

吴先生告诉记者，前天女儿琪琪到派出所配合调查。在这个过程中，他才彻底了解女儿和茹嫣的同性恋情。这让他很恼火。回到家后，他把女儿一顿大骂。琪琪是个倔强的女孩，摔门离开。

## 从友谊发展到恋情

吴先生说，对于女儿琪琪和茹嫣的恋情，到现在他也只是知道个大概。

琪琪来自扬州，今年不到20岁，去年在珠江路一家餐馆打工时认识了茹嫣。两个女孩兴趣相投，很谈得来，不久成了无话不谈的好姐妹。琪琪一家都在南京，她便把茹嫣带回家玩。

今年3月份，茹嫣搬进了吴家，和琪琪住在一个房间。后来，两人以干姐妹相称，茹嫣更是要认吴先生当干爸。

一个多月后，两人关系急转直下。吴先生发现，两人时不时吵嘴，一次，他回家后发现茹嫣站在门口，没进去。女儿琪琪和另一个女孩在家中的小房间里

闭门不出。

吴先生把茹嫣喊进屋内，让女儿开门。女儿就是不肯。在琪琪的坚持下，茹嫣搬出了吴家。此后，茹嫣来家里找琪琪，琪琪总是躲着不愿见。吴先生好奇地追问女儿两人之间到底发生了什么，“她一直不肯跟我说，我也就没再问。”

8月5日左右，茹嫣来到吴家，拿走了琪琪的日记。琪琪回来后很生气。直到出事后，吴先生在女儿的手机中看到茹嫣发过来的数条短信才彻底明白，原来两个女孩恋爱了。其中一条是，“如果我把日记还给你，我们还能继续好下去吗？”

琪琪在派出所做笔录时曾说，出事的当天下午两人见过面，茹嫣曾跪在她面前求她不要离开。但如此挽留反而令琪琪难堪，于是举起手打了茹嫣两巴掌。

当晚，茹嫣坠河身亡。眼下，茹嫣家人呆在南京既等着警方的调查结果，也在盼望着见到失踪的琪琪现身，揭开谜底。

（文中人物均系化名）  
（颜先生线索费80元）  
快报记者 李彦

路面坑洼，骑车摔倒，800元买的裤子破了个洞  
**市政先赔钱后修路**

快报讯（记者 李绍富 见习记者 王怡径然）前晚，一女士骑电动车经过秦淮区钞库巷时，因路面坑洼不平，导致其跌倒受伤，虽伤势并无大碍，但其价值800元的一条裤子破了一个洞。市政部门赶到后，立即向该女士致歉，并当场赔偿了她800元现金，还连夜修复了坑洼路面。

坑洼路面位于秦淮区钞库巷，被摔倒的是市民孙女士。前晚7点左右，孙女士下班回家途中，骑电动自行车经过钞库巷与长乐路口时，突然感觉电动车一阵颠簸，她把握不住方向，就连人带车一起摔倒在路中。

“这条巷子经常有大客车出入，亏好我摔倒时，前后都没有大客车，否则后果不堪设想。”孙女士说，因右腿受伤，她躺在地上好一会都没能爬起来，后来还是一位好心的大妈，把她扶到了路边。有路人担心其伤势严重，帮忙报了警。

在路边坐了十多分钟后，孙女士终于缓过神来，发现自己右腿膝盖处有擦伤，所幸伤势并无大碍。“我腿能走动，估计没伤到骨头，就皮外伤，但我裤子却被路面的石子磨了个洞。”孙女士说，她这条裤子花了800块钱买的，才穿几天，一定要找道路养护部门讨个说法。

在事故现场，记者找了一个长木棍，用卷尺测量了一下，让孙女士跌倒的坑洼路面在一个窨井附近，向下凹陷面积大约有一个平方，深度在20厘米左右。据附近门店的张师傅介绍，前天，一辆小轿车快速通过凹陷路面附近时，因速度较快，司机未注意到路面凹陷，轿车冲到了路边店铺前，幸亏其刹车及时，才避免了更大意外发生。

随后，民警赶到现场，得知其伤势并无大碍后，便立即联系了负责管养该路段的秦淮区市政部门。约半个小时后，秦淮区市政部门工作人员赶到，查看了孙女士的伤势后，让其到医院治疗，并愿意原价赔偿其裤子。“我伤得不重，只要裤子有个说法，就不用去医院了。”听孙女士这么一说，前来处理此事的市政养护单位负责人立即带着孙女士，到附近银行取了800元现金递给了她，并向其致歉。

处理好孙女士的赔偿事宜后，市政养护人员回到现场，确认凹陷路面是因多年前的路基太软，路段处于夫子庙景区，不远处有个大型停车场，经常有旅游大巴过往，长时间遭受碾轧后导致的。随后，养护人员立即联系了施工单位，运送了一批石料，连夜修复了凹陷路面。

（王先生线索费60元）

敲了半天不开门，怀疑老伴在家自杀  
**老汉走错门虚惊一场**

快报讯（记者 李彦）昨天中午，家住中和桥的陈老汉自摆了一回乌龙。他走错了楼梯口，既打不开大门，敲门又无人回应。陈老汉不禁掀起心来，以为有过轻生念头的老伴想不在家中开煤气自杀，于是报警。当众人在楼下焦急地乱作一团之际，老伴慢悠悠地下楼看热闹。

55岁的陈老汉住中和桥附近一个小区的24号201室。其老伴患有中风，曾多次有过轻生念头。因此，陈老汉对老伴相当照顾。昨天上午11点左右，陈老汉外出买菜回来，鬼使神差地拐进了隔壁的楼梯口，跑到23号201室门口。拿出钥匙开门，陈老汉发现门居然打不开。他急得一头大汗，敲门喊老伴，却半天无人搭理。陈老汉的心一下子提到了嗓子眼。

“难道趁我离开这会在家开煤气自杀？”陈老汉越想越怕，慌忙请物业工作人员帮忙。工作人员赶紧拨打110报警，并陪陈老汉一起折回头，等待救援。此时，楼下聚集了不少邻居。众人询问事情缘由。这嘈杂声引得陈老汉老伴开门一探究竟，却见丈夫一副焦急的模样。她立即下楼找陈老汉，得知事情原由，十分感动。

（钱先生线索费50元）

## 这个的哥很倒霉

# 出租车被拦腰撞瘪 两人受伤

快报讯（记者 李绍富 见习记者 王怡径然）昨天凌晨，江宁区上元大街与明月路交叉路口，一辆出租车拐弯时，被一辆私家车拦腰撞上，导致出租车上两人受伤严重，其中一人暂未脱离生命危险。有目击者称，私家车上酒味很浓，而警方查证，车上确有人喝过酒，但饮酒者并未驾车。

事故发生在江宁区上元大街与明月路交会口，时间是凌晨1点半左右。据目击者孙先生称，当时一辆私家车沿着上元大街驶来，撞上了一辆从明月路上左拐弯的出租车。事故发生后，私家车冲到了路边慢车道上，出租车因中部被撞，卡在了路边的铁栏杆上，几乎报废，司机被卡在车内动弹不得。车上一名年轻的女乘客，则被甩出了车外。

随后，交警和消防队员赶到，费了好大劲，将被卡的出租车司机卢师傅救出。很快，赶到现场的急救车，才将两人送到了江宁人民医院救治。因伤势太重，卢师傅送进医院时，昏迷不醒，经紧急抢救后，被送进了重症监护病房，暂未脱离生命危险。而出租车上的乘客凡小



出租车被撞得几乎报废 快报记者 李绍富 摄

姐身上也多处受伤，所幸并无生命危险。

目击者孙先生称，事故发生后，私家车上的两人从车上下来，神色紧张，其中一人满脸通红，浑身酒气，怀疑私家车主有酒后驾车嫌疑。而据现场处理事故的一位警官称，事发时，私家车上确实有两位男子，经吹气测试，其中一人有

驾照且饮酒，指标达到“醉酒驾车”状态，但另一人却并未饮酒，同样也有驾照。那位被测出饮酒的男子称，他当晚在外面酒喝高了，于是喊他朋友过来开车送他回家。现场的交警为了慎重，把两人都带走进一步抽血检测。经检测，其中一人确实未喝酒。

（孙先生线索费50元）

## 这个的哥很幸运

# 弄丢乘客行李箱又找回来了

快报讯（记者 李绍富）的哥载客时，因乘客行李箱体积太大，担心损坏后备箱电控装置，将后备箱开着行车，导致一个行李箱行车途中丢失，双方为赔偿问题，差点闹翻脸。就当双方为此事正在进一步协商时，丢失的行李箱又找到了，双方才握手言和。

前晚，的哥曹师傅从鼓楼区戴家巷附近载了两名乘客到浦口泰山新村。因担心两人三个超大的行李箱损坏出租车电

动控制的行李箱后盖，曹师傅便要求开着后备箱盖行车。

两名乘客则担心行李箱在行车途中被颠出来，坚决反对。后得到曹师傅丢了赔偿的保证后，两人才勉强同意出发。可没料到的是，到了泰山新村后，两人下车发现行李箱丢了一个。随后，曹师傅立即驾车回头寻找，可找了半天，也没找到。

乘客要求曹师傅赔偿5000元，理由是，箱子内有价值至少6000元的物品。而曹师傅只愿

意赔偿2000元，双方为此闹到了派出所。后因双方均不服派出所调解，甚至一度差点发生肢体冲突，民警只好让他们走法律途径解决。

昨天上午，双方正在为此事进一步协商解决时，一个消息从出租车失物招领中心传来，有市民前晚捡到了曹师傅车上两位乘客丢失的行李箱，且已送到了失物招领中心。至此，几乎闹翻脸的双方才握手言和。（刘先生线索费50元）